  «Ответ по вопросу учета тепла» 

                                                            Уважаемые собственники!     

       Многоквартирные дома  оснащены  общедомовыми приборами  учета тепловой энергии.
       Индивидуальными приборами учета тепловой энергии квартиры дома не оснащены.

       Во всех квартирах на приборах отопления (радиаторах или конвекторах) установлены Застройщиком распределители INDIV-5. Эти приборы не являются счетчиками, определяющими количество тепловой энергии (в Гкал), потребляемое квартирой.

       Распределитель активизируется в момент установки на радиатор отопления, отдельному допуску  в эксплуатацию, а также технической эксплуатации не подлежит. Снимать распределители с радиаторов нельзя, так как для повторной установки они не предназначены.

При использовании распределителей INDIV-5  величина потребления тепловой энергии в отапливаемом помещении определяется путем измерения и интегрирования температурного напора между поверхностью отопительного прибора и воздухом в помещении с учетом размеров и мощности отопительного прибора и распределения температуры по его поверхности. Затем на основе интегрированного во времени температурного напора производится расчет относительной величины потребления тепловой энергии как части от общедомового потребления, то есть от показания общедомового прибора учета.

      В соответствии с методикой расчета объема коммунального ресурса, предоставленного потребителю в жилом помещении, (Постановление Правительства от 6 мая 2011г. №354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов»):

      Пункт 53. Если многоквартирный дом оборудован коллективным (общедомовым) прибором учета тепловой энергии и при этом жилые помещения в многоквартирном доме, общая площадь которых составляет более 50 процентов общей площади всех жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме, оборудованы распределителями, то рассчитанный  размер платы за коммунальную услугу по отоплению, предоставленную потребителю в жилом или нежилом помещении, оборудованном распределителями, подлежит  1 раз в год корректировке исполнителем .

      Для расчета по показаниям распределителей, такие показания должны быть переданы всеми жильцами многоквартирного дома. В случае если это условие не соблюдается, начисление  за отопление производится исходя из объема тепловой энергии по показаниям общедомового прибора учета, распределенного пропорционально площади квартир.  
